
Чамци 

Становници једног малог села баве се рибарењем и програмирањем. Након завршеног риболова, 

рибари своје чамце остављају дуж једне обале уског канала. Сваки рибар има један чамац и 

сопствени стубић негде дуж канала који му служи за привезивање чамца, при чему сме да привеже 

свој чамац искључиво за свој стубић. Чамци морају бити остављени тако да сваки чамац буде 

тачно уз свој стубић, што значи да стубић мора бити негде непосредно поред чамца, тј. између два 

краја чамца (дозвољено је и да стубић буде непосредно поред неког краја чамца). Пошто је канал 

узан, највише један чамац се може налазити на сваком попречном пресеку канала, односно сви 

чамци морају бити привезани непосредно до обале. Чамци се могу додиривати својим крајевима. 

Због оваквог везивања чамаца није обавезно могуће да чамци свих рибара буду везани 

истовремено. Зато су рибари замолили своје пријатеље програмере да им израчунају колико 

највише чамаца може истовремено бити везано. Међутим, програмерима је ово био претежак 

задатак, па су и они почели да се баве рибарењем, а задатак су препустили вама. 

 

дозвољена везивања недозвољена везивања 

  
 

Улаз.  
У првом реду записан је само број рибара n (1 ≤ n ≤ 10000). У сваком од наредних n редова 

записани су природни бројеви li и pi (1 ≤ li, pi ≤ 100000) раздвојени једним размаком, који редом 

означавају дужину чамца и положај (координату) стубића i-тог рибара. Ниједна два стубића немају 

исту координату. 

Излаз.  
На излазу треба уписати само један број – колико највише чамаца може  бити привезано 

истовремено. 
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Објашњење: 
Највише је могуће да 5 чамаца буде истовремено везано, на пример чамци 1, 2, 4, 5 и 7 
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